

Amazon станет издателем новой игры от студии бывших разработчиков Forza Horizon

У Forza Horizon скоро может появиться конкурент. Сегодня Amazon Games объявила о заключении сделки с Maverick Games на разработку «игры с открытым миром, основанной на повествовании», которая выйдет на PC, PlayStation 5 и Xbox Series X|S.

Разработкой нового проекта занимается студия Maverick Games, возглавляемая многочисленными ветеранами Playground Games. В состав руководства студии входит креативный директор Forza Horizon 5 Майк Браун.

Maverick Games, новая студия, созданная ветеранами Playground Games, работает над игрой о вождении с открытым миром.

«Мы основали Maverick Games с четким видением: создать студию, ориентированную на разработчиков, которая будет способствовать созданию атмосферы творчества и риска», – сказал Браун в своем заявлении. «Такой подход позволяет нашей команде создавать самые выдающиеся работы в своей карьере. И в конечном итоге это означает, что мы создаем игру, в которую влюбятся наши игроки».

Заявленная как AAA-проект, игра без названия может быть более сюжетной, чем Forza Horizon. Главным сценаристом станет Джейми Бриттейн, чьи работы включают британскую подростковую драму "Молокососы" (Skins).